

Когда отдадут под суд за нарушение закона какого-либо сектанта – поднимается Госдеп США. Мы понимаем, почему это беспокойство.

Нам необходимо продолжить дело Александра Невского. Нам надо стараться сохранять мир в стране. Сохранять мир друг с другом, потому что проводится политика на разделение людей. Разделение народов. Разделение людей внутри одного народа. Вспомните, какие близкие были отношения между родственниками еще 40 – 50 лет назад. Но мы уже дальше идем: у нас семьи разрушаются, отношения между родителями и детьми. Это все целенаправленная политика. Как это преодолеть?

Преодолеть можно только с Божией силой, с Божией волей. Тогда Русь выстояла не потому, что такой уж хороший полководец был Александр Невский. А потому, что он твердо стоял на православных позициях, твердо шел к Господу нашему Иисусу Христу. Это прямая дорога, а православие есть истинная церковь Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Вы должны это четко понимать и всю свою жизнь следовать как св. блгв. князь Александр Невский по этой дороге.

И заболел он, опять-таки совершая действие, чтобы сохранить мир в стране. Он прибыл в Золотую Орду, проводил там дипломатические беседы и уже возвращался назад, когда заболел. Ему было только 42 года. Некоторые говорят: просто заболел, заразился чем-то. Да, такие времена были. Медицина еще не была сильно развита. Кто-то из историков считает, что его отравили. В Золотой Орде тоже были какие-то склоки. Кому-то не нравилась примиренческая спокойная политика Александра Невского, направленная на мир с Золотой Ордой.

Александр Невский умер в городке, который так и называется Городец. Историки спорят о месте, потому что существовало два Городца: Волжский на территории Нижегородской губернии и Мещерский - Рязанской. Перед смертью Александр Невский призвал духовенство и попросил, чтобы его постригли в монахи. Он принял монашество с именем Алексей и с этим именем умер. После чего его привезли в главный город северной Руси Владимир и похоронили.

Через 17 лет главному пономарю храма Рождества Пресвятой Богородицы во Владимире было видение. Александр Невский велел открыть его мощи. Мощи оказались нетленными. Их положили в раку, и она открыто стояла в храме.

После того, как Русь стала выходить на Балтийское море, Петр I решил перенести мощи Александра Невского в строящийся тогда Санкт-Петербург. В 1724 году мощи было торжественно перенесены в специально построенный монастырь – Александро-Невскую Лавру.

И вот сегодня мы отмечаем день перенесения мощей св. блгв. князя Александра Невского из Владимира в Санкт-Петербург. Мощи Александра Невского покоятся на той земле, которую он защищал и от шведов, и от немцев, и от полудиких прибалтийских народов, которые постоянно совершали набеги на Русь, и он ограждал свою страну. Санкт-Петербург – вторая столица, сейчас его называют культурной столицей, нашей великой страны. Да, она расчленена, наша страна. Но вы должны понять, что за эту страну и молились, и воевали наши предки, одним из которых был Александр Невский. И мы с вами несем ответственность за страну, за ее единство. Позор и осуждение Божие тем людям, которые допустили расчленение этой страны и сами участвовали в этом. Я думаю, Суд Божий многих еще ждет, а над многими уже состоялся.

Мы с вами должны быть верными последователями наших предков, которые шли за Господом, сохраняя православие в самых тяжелых моментах, сохраняя нашу страну, молясь и совершая подвиги ради нашего с вами будущего. Аминь.



В ОБЩИНЕ ТРЕЗВЕНИЯ

Познай себя

В этом году исполнилось 10 лет общине трезвения нашего храма. На первом занятии в сентябре состоялось чаепитие с вручением сувениров.

В общине учатся не обижаться, не осуждать, не злиться, а уметь рассуждать и познавать себя, чтобы видеть свои грехи и искоренять их.

Члены общины встречаются не только на занятиях, которые всегда проходят в теплой и дружественной атмосфере. Они совершают совместные паломнические поездки, выходы в театры и музеи. О некоторых из них, состоявшихся в сентябре, рассказывает эта подборка.

Гости из Иоанновской общины

В 2019 году члены общины трезвения – призеры Международного творческого фестиваля «Иоанн Кронштадтский – святой нашего времени» побывали в Санкт-Петербурге, где их тепло встречали члены Иоанновской семьи. Напомним, что наша община организована в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского и входит коллективным членом в Иоанновскую семью.

С тех пор связь с Иоанновской семьей не прерывается. Когда в первую волну пандемии заболели несколько членов нашей общины, вместе с нашими прихожанами молились о их выздоровлении в Иоанновском монастыре Санкт-Петербурга и на родине Иоанна Кронштадтского в г. Суре.

А в этом году в нашу общину приехали члены Иоанновской семьи Санкт-Петербурга сестры-близнецы Нина и Татьяна. Конечно, их встретили с радостью.

Сестры передали общине подарки: портрет св. пр. Иоанна Кронштадтского, изготовленный в Доме трудолюбия в Санкт-Петербурге, книгу «Сура благословенная». Мы в свою очередь подарили книгу о Калуге и книжечки со стихами наших прихожан.

Наталья Терехова провела для гостей экскурсию по храму, рассказала о Неопалимой купине, выращенной из отростка в часовне в Духовно-просветительском центре.



Взяв благословение у о. Андрея, девушки продолжили паломничество в храм Георгия Победоносца и Собор Пресвятой Троицы, а затем – в Оптину Пустынь.

Космос стал ближе

Открытие второй очереди музея космонавтики стало значительным событием в жизни калужан. Члены общины трезвения, конечно же, не могли обойти его своим вниманием. В сентябре большая группа прихожан ознакомилась с новыми экспонатами, прослушала интересную экскурсию, что расширило наши представления об освоении космоса.



К НЕУПИВАЕМОЙ ЧАШЕ

4 сентября община трезвения посетила г. Серпухов, где в Высоцком монастыре служится молебен у чудотворного Образа Пресвятой Богородицы "Неупиваемая Чаша".

Мы каждый год приезжаем сюда, чтобы помолиться о своих страждущих родных и близких. И Царица Небесная помогает всем притекающим к Ней с горячей молитвой и надеждой на спасение, исцеляет от алкоголя, наркотиков, укрепляет веру и духовно обновляет человека.



В эту поездку кроме того мы побывали и в Подольске, в поселке Дубровицы, где находится старинная усадьба князя Бориса Голицына, построенная им при участии царя

Доброй традицией и важной частью программы общины трезвения им.св.пр.Иоанна Кронштадтского стало посещение Высоцкого мужского монастыря в Серпухове, где служат молебен у чудотворной иконы Божьей Матери "Неупиваемая Чаша".

Мы приезжаем в Серпухов поблагодарить Господа и Богородицу за оказанную нам помощь, за чудо жизни нашей и попросить здоровья близким и знакомым.

В этом году мы впервые мы посетили храм Знамения Пресвятой Богородицы (поселок Дубровицы). Образец русского барокко связан с именами Петра I, императриц Елизаветы и Екатерины Великой. Здесь проживали дворяне Голицыны и Дмитриевы - Мамоновы. Православную святыню - храм Знамения реставрируют до сих пор.

В общей молитве нас объединила Новго-

Петра I белокаменная церковь Знамения Пресвятой Богородицы.

Церковь построена в стиле барокко в конце XVII века. Здесь трудились и русские мастера, и 100 мастеров западноевропейских, которых пригласил царь Петр I. В храме находится особо чтимая икона "Знамения Пресвятой Богородицы".

Пока мы находились внутри храма, за окном погода менялась несколько раз: сильный ветер, потом солнце, дождь и опять солнце. В эти минуты было ощущение, что как будто сама Богородица нам показывает, что пока мы с Богом, пока мы в Ограде Церкви, то защищены и спасены, а снаружи - в нашей мирской жизни бушуют разные страсти, справиться с которыми мы можем только с Божией помощью.



На обратном пути в районе Детчино мы увидели из окна автобуса огромную радугу из четырех ярких полос - напоминание нам о Завете Бога с человеком. Это добрый знак!

Вот так замечательно закончилась наша паломническая поездка.

Людмила Шелишкова

родская икона Божьей Матери "Знамение", одна из наиболее почитаемых в народе. Именоваться она стала так после чуда, произошедшего в Новгороде в 1170 году.

Чудеса исцеления совершаются и по сей день, многим помогает Божья Мать, Утешения и милости ищут те, кто даже сильно отчаялся.

Попросив милости Божьей перед иконой "Знамение", я заметила как нежно, внимательно, с огромной любовью смотрит на нас с иконы Матушка Богородица, прощая и исцеляя, направляя на путь истины.

Провожала нас в обратную дорогу радуга - символ солнца и небесной помощи.

Наталья Кубаткина